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Název práce: 

Modulace míšních nociceptivních mechanismů za patologických podmínek 

 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 

 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 

 

Cílem první části rešerše bylo shrnout základní nociceptivní mechanizmy vedoucí ke vzniku 

bolesti, včetně popisu anatomických struktur zapojených do nocicepce a vysvětlení jejich 

fyziologické funkce. Důraz byl kladen na míšní mechanizmy nocicepce a synaptický přenos. 

Cílem druhé specifické části práce bylo shrnout poznatky o kanabinoidních receptorech 1 

(CB1) a jejich úloze v synaptickém přenosu a při patologických stavech bolesti. 

 

 

 

 

Struktura (členění) práce: 

 

Rešerše je strukturována logicky a přehledně, a to do 7 kapitol, které jsou dále členěny do 

podkapitol. Samotná rešerše je zpracovaná na 23 stránkách, doplněná o seznam použité 

literatury na 6 stánkách.  

 

 

 

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 

 

Použité literární zdroje jsou zcela dostačující, relevantně citované. Student se také soustředil 

na citování primárních zdrojů. 

 

 

 

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním 

způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 

 

Práce neobsahuje vlastní výsledky, avšak student již v rámci vypracování bakalářské práce 

dělal také práci experimentální. Prováděl behaviorální měření prahu citlivosti k taktilním a 

tepelným podnětům za fyziologických podmínek a při periferním zánětu.  

 

 

 

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): 

 

Formální úroveň rešerše je velmi dobrá, práce je strukturovaná, stěžejní části rešerše jsou 

vhodně doplněny obrázky. Forma citací není zcela jednotná. 
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Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 

 

V bakalářské práci jsou logicky a přehledně shrnuty mechanizmy nocicepce. Obecný přehled 

o nociceptivní signalizaci je doplněn specifickou částí soustředící se na úlohu CB1 receptorů 

především v synaptickém přenosu na míšní úrovni a modulace endokanabinoidního systému 

za patologických podmínek. Student prokázal, že je schopen se orientovat v rozsáhlé odborné 

literatuře a samostatně a relevantně zpracovat odborné poznatky. Tato rešerše ukazuje, že 

student porozuměl základním mechanizmům nociceptivního přenosu a vzniku bolesti, stejně 

tak základním poznatkům o úloze CB1 receptorů, což je nezbytným předpokladem pro jeho 

další studium a experimentální práci v oblasti výzkumu bolesti. 

 

Bakalářskou práci hodnotím jako celek výborně. 

 
 

 

Otázky a připomínky oponenta: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta  

 

 výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 

Podpis školitele/oponenta: 

 
 

 
Instrukce pro vyplnění: 

 Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům 

(dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

 Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz 

https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf 

 Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: daniela.hornikova@natur.cuni.cz (pro 

účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) 

na adresu: Dr. Daniela Horníková, Katedra fyziologie, Viničná 7, 128 44 Praha 2 nebo osobně 

na obhajobu. 
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